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Kak oueHusatb paboTy y4awierocs
Kaxnblii npasunbHbIn OoTBET paseH 1 Ganny, HE3aBUCUMO OT YPOBHS

CNOXHOCTU 3amaHug. Takum o6pa3om, MakcumanbHoe 4ucno Ganno no
MaTemaTuke MoXeT cocTtasnate 20 6ansoB, ecnu BbINOSIHEHLI BEPHO BCe
3agaHus Bcex 4dacrtent tecta — A u B. lNpu oueHuBaHum paboTbl yya-
erocs cnegyert noOMHUTbL, Y4TO MPaBULHO BbLINOMHEHHAsA 4acTb A COOT-
BETCTBYET OLIEHKE «y[0BNETBOPUTENbHO». ECNM M3 pasHbiXx 4acTen Tecta
BEPHO BbINONHEHO OT 14 o 17 3apaHWii, 3TO COOTBETCTBYET OLEHKe
«xopowo». 18 — 20 HabpaHHbIX BaNOB — OUEHKa «OT/IUYHO».

Mamarka WKONbHUKA
KAK BbINMOJIHATb TECTOBbBIE SAJAHUA

BHMMaTENbHO Mpo4YMTal 3adaHue: B HEM yKasaHO, KakoW
WMEHHO Hazo BbIGpaTh OTBET — MNPaBWIbHbIA UM HEBEPHDIN.

. MNepepn, BLINOAHEHVEM 3a4aHUsi BCMOMHMW BbIYVCUTENbHbI
NPUEM, MNPaBUIO MEepPeBoAa eLAVHUL, U3MEPEeHUs Wan Cno-
cob pelleHus 3agaym — TO, YTO nomoxeTt Tebe crnpasuTcA
C NPEeasIOXEeHHbIM 3aJaHUEM.

. Ecnn Tbl coMHeBaellbcs B NMPaBUIbHOCTU BbIMONMHEHUS 3a4a-
HUA, MOXELLb MEPerTn K BbINOJIHEHMIO cneayiowero. B KoH-
ue paboTbl BEPHUCL K BbIMNOJHEHUIO Hanbonee TPyAHbIX 3a-
JaHun TecTa.

. Nocne 3aseplueHua paboTbl NPOBEPb MNPaBUIbHOCTbL €€ Bbl-
MONHEHUS.

BoiOpaHHbii TOOOW OTBET (OOWH WM HECKONbKO) YKaxu Ha
MOMIAX, 3a4epPKHYB COOTBETCTBYIOLLYID UMdPY, Kak MOKasaHo
HUXe (KpoMe cneumanbHbiX 3aaaHuii 6e3 BapuaHTOB OTBETA).

Mpumep BLINOJIHEHUA TecTa

3. [lnnHa ogHOW CTOPOHbLI TPeyrosibHMKa 6 Cm, BTOPOM — Ha
2 CM MeHblle. Yemy paBHa CyMMa OBYX CTOPOH?

1) 4 cm 2) 10 cw™ 3) 8 c™m 4) 12 cm
HOMep
Hacly TecTa
NpPaBWibHbIN *A3
oTBET 1[%|3|a
V




Tecr 1
TECT 1

Yactb A

1. Ykaxn HanmeHbllee YeTbIpEX3HAYHOE YUCNO.

1) 1000 2) 100 3) 9990 4) 9998

2. Ykaxn, B KaKOM U3 yncen CORepXuTcst 37 coTteH m 5 eguHnL,

1) 4367 2) 5438 3) 3745 4) 8904

3. Ykaxu, B xakoM sucae 102 eguHuubs | knacca, 803 enuHm-
ubl Il knacca, 761 eguHuua i knacea.

1} 761803 102 3) 803761120

2) 761102803 4) 803120761

4. Ykaxu, kakoe yucno nonyuntcd, ecnn 69000 ymMeHbLUUTS

B 3 pasa.

1) 23 2) 2300 3) 230 4) 23000

5. Hagu cymmy 560 n 2800, ykaxun BepHblli OTBET.

1) 8400 2) 3360 3) 2240 4) 3460

6. Haidnu pasHoctb aucen 30 000 »n 170, ykaxu BepHblii OTBET.

1) 30170 2) 28930 3) 29830 4) 28830

7. Haihgn HeusBecCcTHbl MHOXWUTENb, €CAN npoussepeHve —

7800, n3secTHbIn MHOXMUTENS — 4. YKaXW BepHbili OTBET.

1) 1650 2) 1950 3) 1200 4) 1400

8. Haihgu yactHoe umcen 1400020 un 20. Ykaxu BepHbliA OTBET.

1) 701 2) 70001 3) 7001 4) 700001

9. Haign npounssegeHmre 4yncen 1080 n 3. Ykaxu BepHbIN OTBET.

1) 5400 2) 3204 3) 3024 4) 3240

10. Ykaxu, cKoneko MeTtpos B 250 kunomerpax.

1) 250000 m 3) 25000 ™

2) 2500 m 4) 2500000 m

11. Ykaxu, ckonbko kunorpammoB B 500 ueHTHepax.

1) 500 «r 2) 50000 xr 3) 5000 «kr 4) 50 kr

12. B nepson tunorpadpumn Kk LOHIO 3HaHWK Hanedatanu 3600

OTKPLITOK, @ BO BTOPOA — B 2 pa3a MeHsle. 1/3 Bcex oT-

“ .
el R

KPbITOK Npoganu 8 Nepebiil AeHb. CKOALKO OTKPLITOK 6blNo
NPOAAHO B ITOT AOEHb?

1} 180 oTkpbITOK 3) 540 oTKpbITOK

2) 5400 oTkpLITOK 4) 1800 oTKpbITOK



Tect 1

1) 10 m 2) 10000 cm 3) 1000 m 4) 1000 om
7. OaH pag BenunuuH: 2 cyt, 5 am, 600 kr, 84 kB. c™M, 3 4, 4 T,

8 kv 100 M. 3anonHu Tabnuuy No 3agaHuio. HUXKHIOK CTPOKY

Tabnubl 3anosiHU CBOMMMU MPUMEPaMUN BEJTIUHMH. 87
EnnHuubl EovHuLb EaviHnubl EovHnub
N3MepeHns N3MEPEHUS U3MepEeHNs N3MepeHns
OJHbI BPEMEHMU MacCChl naowanu

1
|

13. B mMaplipyTHOM Takcu rnomellaeTtcs Bcero 15 naccaxupos. | A13
Kakoe HauMMeHbllee 4UCN0o MapLUPYTHbIX TakCu noHagobuT- :

cs ons nepeso3ku 55 uyenosek? , (112]3
1) 3 2) 4 3) 5 4) 6 :
Yactb B I

1. Camoe 6OnblUOE LIECTU3HAYHOE HYUCIO YMEHbLIMAU | =
B 3 paza. Ykaxu BEPHbIA OTBET. I
1) 33333 2) 333333 3) 3333 4) 333 : 1]2

2. YKkaxu, 4eMy paBHbl 2/5 4aCTU OT CaMOro MasieHbKOro 4ye- : z
ThIPEX3HAYHOro 4mcna. | >
1) 200 2) 600 3) 400 4) 800 v [1(2]3

|

3. B Heu3BeCTHOM 4ucne YBENHUIM YUCNO OECATKOB B 2 pasa, |
a YMCNo eAuHUL, ThiCAY YMEeHbMnM B 3 pasa U nosy4unm : i
872 345. Ykaxu HenM3BECTHOE 4YMCIIO. , 1112]3
1) 876345 2) 876325 3) 874345 4) 872325 I

1

4. Ykaxu, He NpPou3BOAS BbIMUC/IEHUI, OTBET KakOro Bblpaxe- | Z
HUS paBeH OTBEeTY BbipaxeHus 700 X 1500 : 2. : 2
1) (700 + 1500) : 2 3) 700 x (1500 : 2) , 11213
2) (700 + 1500) X 2 4) 700 X (1500 + 2) :

5. Mepumetp yyactka paseH 1200 metpoB. WM3BecTHO, 4TO | B5
[NMHA y4acTka — CaMoe MasleHbkoe TPEX3HAYHOe 4YUCHo. | 1123
Yemy paBHa LuMpuHa yyacTtka? YKaxu BepHbie OTBETHI. i
1) 600 m 2) 5000 pm  3) 100 ™ 4) 500 wm :

6. Manbynk namepun aavHy OOPOXKU. Ecnum Bbipa3uTtb €€ B Jeum- |
METpax, TO MOJIYYUTCSH CaMOe MaIEHbKOE YeTbIPEX3HAYHOE YUC- : B6
10, €CN BbIPa3nTb OJIMHY B CaHTUMETPaxX — CaMOe MasieHb- | 11213
KO€ NATU3HAYUHOE YUCHO. YKaXKn, YeMy paBHa [IMHA OOPOXKN. :

1
|
I
1
I
I
1
1
i
1
1
1
H
|
I
|
I
|
1



TecT 2

WYV ® |||

N
5]

10.

TECT 2

Yacth A

. OOVH MUANNOH YMEHbLUNAW Ha EOUHULY. YKaXU, Kakoe Yuc-

N0 MOJy4YnIOCh.
1) 9999 2) 999999 3) 99999 4) 999

. 3anun 41cno, B KOTOpOM Tpuauatb e4uHUL, nepBoro kKnac-

ca, CTO NATLAECAT eauMHUL, BTOPOro kfiacca, TpUcTa CEMb
e[VHULL, TPETLEro Knacca.

1) 30 150 307 3) 30715030
2) 307 150 030 4) 301503070

. Ykaxu 4yucno, cogepxauiee 135 coteH n 3 egnHuLbI.

1) 135003 2) 1353 3) 13503 4) 135030

. Hangu cymmy yucen 1450 u 3290, ykaxXu BEpHbIi OTBET.

1) 4840 2) 3740 3) 4640 4) 4740

. Hangn pasHoctb 4ncen 60000 n 350, ykaxu BepHbIA OTBET.

1) 58650 2) 59750 3) 59650 4) 59550

. Hangn npouseegerHue ymncen 720 u 30.

1) 24 2) 21600 3) 21400 4) 20600

Hangn HEen3BeCTHbI MHOXWUTENb, €CNU NPOoU3BedeHUe —
810, n3BecTHbIn MHOXUTENb — 3. YKaXu BEPHbIN OTBET.

1) 270 2) 24 3) 27 4) 240

. YK&X1 C NOMOLLBID JIMHENKN AnuHYy oTpe3ka AB.

A B

T[Ill||lI|||l[|||1|l|||t|I|II|IIIIII|II|I||I|I|H|i|ll|I|JIIII|J!|||]|||||I||||II|[|H|||
5 6 7 8 9 10 11 12

1) 10 cm 2 Mm 3) 6 cm 8 Mm
2) 3 cM 4 MM 4) 4 cm

. YKaxu, CKOJIbKO 4acoB cocTaBnstioT 540 MUHYT.

1) 7 yacoB 2) 9 yacos 3) 5 yacos 4) 8 yacos

YKaxu, CKOMbKO KMNOrpamMMoB B 3 LEHTHepax 7 Kuno-
rpamMmax.

1) 3700 «r 2) 370 «r 3) 3007 «kr 4) 307 kr



11.

12.

13.

B npoaykToBbIi Mara3uH npusesnn 18 AwmkoB C orypua-
MU Mo 20 Kr B KaXAOM SAWuMKe n 27 Takux Xe [UMKOB Mno-
MugopoB. CKONbKO BCEro KUIorpamMmoB OBOLLEN MPUBE3NU
B MarasuH?

1) 900 «kr 2) 360 «r 3) 45 aui. 4) 9000 «r

YKaxu, Kakol OCTaTOK He MOXET ObiTb Mpu HaXOXAEHUN
yacTHOro ndoro yucna u 4.

1) 1 2) 2 3) 5 4) 3
Maccaxupckuii noe3n weén no Poccun 13 yacoB 45 MuHyT, a
no YkpamHe — 10 yacoB 30 MuHyT. CKONMbKO BCEro BpPEMEHU
Obis1 B NYTU NACCXUPCKUA Noe3n? Ykaxu HeBepHbi OTBET.
1) 1 cytkm 15 mMuHyT 3) 1455 mMuHyT

2) 1 cytku 20 MUHYT 4) 24 yaca 15 MUHYT

Yactb B

. Camoe 605blIoe YEeTbIPEX3HAYHOE YUCNO YMEHbLUMAN Ha

camoe 60/blUOe ABY3HAYHOE HUCNO. YKaxu BEPHbIA OTBET.
1) 9900 2) 900 3) 990 4) 9909

. nvHa ogHOWM CTOPOHBLI NPsAMOYrofibHuka 420 cm, 3TO B 2 pasa

Oosiblle LWMPUHbBI. YKaXu, YeMy paBeH MNepuMeTp MpsiMo-
yronbHuKa.

1) 630 cm 3) 12 m 60 cm

2) 1260 cwm 4) 210 cm

MepemeHa mexay ypokamu coctaensier 15 muHyT. CKOMbKO
MWHYT COCTaBASIOT MEPEeMEHbl, eCnv Nno pacnucaHuio ceroj-
HA Yy CTapLUEKIaCCHUKOB 6 YPOKOB? YKaxu BepHble OTBETHI.
1) 1 yac 3) 45 MmuHyT

2) 75 MUHYT 4) 1 yac 15 mMuH

. Penbcbl pnvHont 18 kv 350 m yBenunyunm Ha 750 m. Kakon

ONIMHBI BCEro NOSy4YUsCa XEenesHoOopPOXHbI neperoH? Yka-
XV BepHble OTBETHI.

1) 17 xm 600 m 3) 19100 m
2) 19 km 4) 19 km 100 ™m

. B HEen3BeCTHOM uucne YBENUYUNM YUCNO OEeCATKOB Ha 3, a

4YUCNO eOVHWUL, YMEHbLUMNK B 2 pasa. YKaxu napbl yucern,
nogxopawme noa 9Ty 3aKOHOMEPHOCTh.

1) 524 n 552 3) 6018 n 6044
2) 18394 n 18392 4) 9016 n 6003




Tect 2

B6

B7

Tect 3

. Ha Bonenbon 6bino npogaHo 4000 Gunetos. Mo TpaHcnsUMK

00bABMAN, YTO BCE HOMEpPa, UMeLme B 3anucu yucno 436,
nony4yart npusbl. 3anuiuyu HoMepa BCEX MPU30BbLIX OUIETOB.

OTBeT:

. PacctoaHune mexpay tenerpadHbiMu ctonbamu pasHo 50 m.

3anuviun, CKOMbKO CTON00B CTOUT BOONb OOPOrK, €Cnn pac-
CTOsiHMe Mexay Humm paBHo 500 meTtpam.

OTBerT:

TECT 3

Yacte A

. YKaxu yucno, B kotopom 50 Thicay U 4 pgecsaTka.

1) 5040 2) 50040 3) 500400 4) 50 004

. B 25 kopobok nonoxunn no 16 koHdeT B kaxayio. CKonbko

BCEro KOHGET BO BCex KOPoOKax? YKaxu BEepHbii OTBET.
1) 450 KoHpeT 3) 420 koHpeT
2) 350 koHpeT 4) 400 koHdeT

. Mana nony4un cpadvy 655 pybnen, nokynka crtouna 295 py-

Bnen. Ykaxu, CKOMbKO [AEHer He xBaTano nare mMaHavyasnbHO
0o 1 Teicauu pybneii.

1) 960 py6. 2) 950 py6. 3) 10 py6. 4) 50 pyb6.

. Hagn pnuny Kpyxes, KOTOpbie HyXHbl Maiue asis Toro, 4to-

6bl 0OWUTL TPU candeTkn NPSMoyrofibHon GpopmMbl CO CTO-
poHamu 20 cMm n 30 cm.

1) 120 cm 2) 100 cm 3) 200 cm 4) 300 cm

. YKaXu, CKOJIbKO MOJIHbIX KUIOMETPOB coctasnsaiT 70 560

METpPOB.
1) 705 kM 2) 7 km 3) 70 km 4) 7056 km

. Macca cnoHa 6500 kr, a macca Turpa 200 kr. Pbicb BecuT

B 100 pa3 meHblUue cnoHa u Turpa Bmecte. Ykaxu, ¢ no-
MOLLUBIO KaKOro BbIP2XEHUS MOXHO HAWTU MaccCy PbICWU.

1) 6500 + 200 - 100 3) (6500 + 200) : 100
2) (6500 + 200) X 100 4) 6500 + 200 : 100

. 10 TOHH OPYKTOB HaZO MOrpy3anTb Ha Mapoxond. 78 UeHTHepPOB

yxe norpyavnn. CKoMbkOo KUOrPaMMOB OCTasoCh MOrpy3uTb?
1) 22 4 2) 2000 kr  3) 32 y, 4) 2200 «r



8.

10.

11.

12.

13.

5 kr 657 r koMmnoTa u3 CyXxoOpPyKTOB YyrnakoBasu B NaKeTbl
Mno 2 Kr B KaXgblin nakeT. YKaxu, KakoBa macca NULLIHUX
CYXO(dpPYKTOB.

1) 57 r 2) 657 r 3) 1657 r 4) 37 r

MNMocne nepeTsrvBaHusi KaHata OH MOPBAJICA Ha 2 4acTu.
OnuHa 2/7 kaHata cocTtaBnsieT 8 meTtpos. Kakosa nsivHa
BCEro kaHara?

1) 24 m 2) 28 m 3) 56 m 4) 16 m

Métp MBaHoBWM4Y pacnnaymsasncs 3a HOBbIV TeNeBU3op 4 Ky-
nopaMmu OOCTOMHCTBOM B 5 Thica4y pybnein, 3 Kyniopamu no
1 Toicsue pybnen u 4 kyniopamm no 500 pybnen. Ckonbko
MNétp WeaHoBMY 3annaTtun 3a TENesu3op, ecnu caadnm emy
nann 300 pybnen?

1) 23000 py6b. 3) 24000 pyb.

2) 25000 pyo6. 4) 24700 py6.

nsa copeBHOBaHWI MO TeHHUCY Hapo kynutb 200 msyen,
KOTOpPbLIE MPOAAKTCA B YMNakOBKe No 25 mMa4Yen B KaxXOow
yrnakoBKe. YKaxu, CKOJIbKO YMakoBOK Hago KynuTb ONS CO-
pPEeBHOBAHWUN.

1) 4 2) 6 3) 8 4) 7
YKaxu cpeau OaHHbiX GuUryp Te, KOTOpbie MMEIOT MNPSMO

yron.
/ AN
@ 5]

1)1, 2, 4 2) 1,3, 4 )1, 3,5 4)1, 2,5

CkopocTb cnaboro BeTpa cocrtaBnseT 3 M/C, CKOPOCTb ypa-
raHHoro Betpa B 10 pa3 Gonbwe. CKOPOCTb WTOPMOBOIO
BeTpa Ha 4 M/C MeHblLUe CKOPOCTU yparaHHOro Betpa. Ka-
KOBa CKOPOCTb LUTOPMOBOro BeTpa?

1) 30 m/c 2) 39 m/c 3) 26 m/c 4) 21 m/c

Yactb B

. Camoe 6Gonbluioe OBY3HAYHOE HMCNIO yBenuyunu B 2 paasa,

3atem ymeHbwmnnm Ha 10. Ykaxu BEepHbIA OTBET.
1) 190 2) 198 3) 180 4) 188

| TecT 3

Al

A13




Tect 3

B2

B6

. AnuHa oaHOW CTOPOHbI TpeyrosibHuka 360 cm, BTOpoOn —

Ha 50 cM MeHble. [nuHa TpeTber CTOpOHbl pasBHa 1/3
OJIMHbI NMEepPBOM CTOPOHLI. YKaXwu, YeMy paBHa cymma OJIUH
CTOPOH TPEyrofbHuKa.

1)540 cM  2)790cm  3) 850 cm  4) 79 am

. Mactepy octanocb npudutb MAnHTYC anmHon B 150 m. OH

yxe npubun B 3 pasda MeHblue, 4em ocTasochk. LUnpuHa
3ana coctasnsger 80 M. Ykaxu, KaKk MOXHO HavTtu nepwu-
METP MOMELLEHUS.

1) 150 : 3 + 80 X 2

2) (80 + 150 : 3 + 150) X 2
3) (150 : 3 + 150) x 2

4) 150 : 3 + 80 + 150 X 2

. Ha nonnytu oOT LwKonbl 4O OCTAHOBKWM aBTOByCca MOCTaBuAU

ckamenky onsa otabixa. CKosbKO elé Hago MocTaBuTb CKa-
MeeK, eC/i1 PacCTOosiHME OT LUKOJbl A0 CKamelrku paBHo 250
METPOB, 4YTOObl CKaMelkn OT LWKOJbl OO OCTaHOBKMU CTOSIN
C NMPOMEXYTKOM B 25 MeTpoB? YKaxu BEpPHbIA OTBET.

1) 18 2) 19 3) 20 4) 17

. OnuHa nebkHOM Tpacchl paBHa 6 kM. Manbuuku npobexa-

nv aucTtaHumio 3a 1 yac. [Jesoukun Bexanu B 2 pasa Men-
neHHee. OTMETb HOMEpP CTONOMKa AMarpamMmbl, Ha KOTOPOW
nokasaHa CKOPOCTb ABUXEHUA OEBO4YEK.

1) 3 kmyac [ ]
2) 12kmMac B

3) 6 km/4ac ]

4) 8 km/4ac 7 |

. Huxe paHbl nsobpaxeHns reoMmeTpuyeckux ouryp.

CpasHu durypbl. 3anuwm asa NodbiIX pasnuyums.
1.
2.




TecTt3

7. MNnowans KBaapaTtHOM MowwaaKky paBHa 36 KB. M. YKaxwu, ka-

I
1
1
KUMWU MOryT ObiTb CTOPOHBLI MPAMOYrofibHMKa, 4ToObl ero nso- : B
Waae 6bia paBHa NoLWAAM AaHHOM keagpatHoit nnowapku. 1 (112134
1)5MuUu7m 3) 18 Mu2wm :
2) 4 Mun9wm 47T Mmunidwm |
I
1
TECT 4 \ Tect4
1
Yacte A :
1. Ykaxu, Kkakoe 4ncrio COCToUT U3 6 eauHuL, Thics4, 9 COTeH | A1
n 3 OecaTKOB. : 1121314
1) 9630 2) 6093 3) 6903 4) 6930 |
I
2. YmeHblwiaemoe 840, Bbiuntaemoe B 4 pasa mMeHblue. Ykaxwu, | A2
4YeMy paBHa Pas3HOCTb. : 11213(a
1) 760 2) 120 3) 420 4) 630 |
I
3. Cymma Tpéx umcen pasHa 600, ogHO u3 cnaraembix cCO- ! A3
craBnsetr 1/49 4actb cymmbl, BTOpoe pasHOo 300. Ykaxwu, : 112134
KakK HalTU TPEeTbe cnaraemoe. .
1) 600 : 10 - 300 |
2) 600 : 10 + 300 :
3) 600 - 600 : 10 - 300 I
4) 600 - (600 : 10 + 300) :
4. Hangn cymmy npousseaeHuns yucen 80 n 40 n ux 4acTHOro. : Ad
|
1) 2 2) 40 3) 3202 4) 3200 ' 112132
5. PasHocTtb yncen 1000 n 4 yBenuymnm Ha ux 4acTtHoe. Yka- : A5
XX BEPHOE pELLeHNe. "
1) 1000 + 4 + 1000 X 4 c112]314
2) 1000 + 4 — 1000 X 4 :
3) 1000 - 4 + 1000 : 4 I
4) 1000 - 4 X 1000 : 4 :
6. Hanan Heu3BeCTHbI MHOXUTEsb, €Cnu NnpousBeaeHne — : A6
7200, naeecTHbin MHOXUTENL — 30. YKaXxu BepHbii OTBET. | 112132
1) 360 2) 240 3) 14 4) 24 :
7. YKaXu, CKONMbKO MUINMMETPOB B 8 meTpax. : AT
1) 80000 mm 3) 80 mm ' [1T213T4
2) 8000 MM 4) 800 MM :
|
I
|



Tect 4

A8

10

10.

11.

12.

13.

. YK&X1 npu NOMOLLM HAPUCOBAHHON JINHENKN ONNHY OTpes3-

ka BC.
B C
|||luu|nul|mp|rf|||u|unlnu|||u||n||1|u|un|||u|fm[|m|:|n|nnlmrp
5 6 7 8 9 10 11 12
1) 11 cm 3) 4 cm 8 Mm
2) 3cm 2 mm 4) 4 cM 3 MM

B marasuH npusesnu 25 KOpoOOK C ENOYHbIMU UrpyLUKaMU
no 20 uvrpywek B Kaxaon, a Takke 15 KopoboK C Takum
Xe KOJIMYECTBOM MULLYPbI B KaXO0W Kopobke. B nepBbii
neHb npoganu 120 wurpywek. CKONbKO HOBOrogHwux ykKpa-
LLIeHNIA OCTasioCb B MarasuHe?

1) 300 ykp. 2) 800 ykp. 3) 50 ykp. 4) 680 yxp.

N3 uumctepHsbl B 2000 nutpoB gsisi AETCKOro caga Bbioenu-
m 4/40 Bcelt Boabl. OcTanbHylO BOAY YBE3NU AN LUKOJbI.
CKONbKO NUTPOB BOAbl OTBE3NUN B LLUKOAY?

1) 600 n 2) 800 n 3) 1200 n 4) 1400 n

YKaxu, Kakor OCTaTtoKk He MOXET ObiTb Mpwu AeneHun MHO-
rO3HaYyHOro ymcna Ha 5.

1) 4 2) 3 3) 6 4) 2
CkoONbKO Mopumini OBCAHOW Kawu nonydutcs na 900 rpam-

MOB XJ1I0MbEB, €C/N Ha O4HY NOpLMIO Kawun Heobxogumo 45
rpamMmMoB XJ10MbeB?

1) 2 2) 15 3) 30 4) 20

Mwuwa Huxe Bacu Ha 20 cm, HO Muwa Bbiwe Katu Ha
10 cm. Kakoe poct Katu, ecnu poct Bacu 1 m 30 cm?

1) 1 m 10 c™m 3) 1 ™
2) 1 Mm5cm 4) 90 cm
Yacts B

. Ykaxu psag, B KOTOPOM Kaxaoe npedbigyliee 4yucno 60osb-

we npegbiaywiero B 2 pasa, HO MEHblUe MoCcneayoLwero
Ha 20 eguHuL,.

1) 10, 20, 0, 15, 17
2) 60, 120, 100, 200, 180
3) 30, 90, 70, 35, 15
4) 25, 50, 30, 20, 40



. Cymma Tpéx vmucen pasHa 800, nepBoe cnaraemMoe COCTaB-
nsaet 1/10 4acTb cymmbl, BTOpoe — B 2 pasa Oonblue nep-
BOro cnaraemoro. YKaxu, 4emMy paBHO TpeTbe Craraemoe.

1) 730 2) 160 3) 240 4) 560

. 3emnemep uamMepun anvHy nons. OHa nonyqunacek Ha 40 me-
TPOB 6onblue LWMPUHLI. YeMy paBHa ajiMHa MNons, ecnv nepu-
MeTp nons paBeH 160 meTpoB? YKaxu BepHble OTBETHI.

1) 60 M 2) 50 M 3) 40 m 4) 600 om

. OnuHa otpeska pasHa 20 cm. Ykaxwu, 4emy Oynert paseH
NnepuUMETP npasBusibHOr0 BOCbMUYIOJIbHUKA.

1) 16 cm 2) 16 k. cm 3) 160 cm  4) 160 kB. c™m

. B HekoTOopoM uucne yBenuuyunIuM 4UCNo OECHATKOB ThiCAY B
3 pasa, a 4iCN0 COTEH YMEHbLUWAM B 2 pasa W Mony4unm
HOBOE 4Yucino. YKaxu napbl YMCes, NoaxoOsalmx K 3Ton 3a-
KOHOMEPHOCTH.

1) 25681 n 65681 3) 415 n 435
2) 128673 n 168 373 4) 6489 n 6289

. ABTOMOOWUNb Bblexan u3 nyHkta C co ckopocTbio 60 Km/4yac.
YKkaxu, B KakOM TOYKE OH OKaXeTCs yepes 2 yaca.

A B C D E K L M X Y

| | | | | | | |
| I I | I I | |

20 kM

1) K 2) ¥ 3) E 4) X

. Hangn 2 mobbix oOWmXx npu3Haka AaHHbIX TEOMETPUYECKUX
buryp. 3anuimn unx.

TecT 4

B7

11




TecT5

y4yebHOU Hepenn? Ykaxu BepHble OTBETHI.
1) 450 mMuHyT 3) 6 yacoe 20 MUHYT
2) 10 vacos 4) 12 yacos

I
|
: TECTS
: Yactb A
A1l : 1. Ykaxu, Kakoe 4mcnio coctout U3 9 OecaTtkoB Thicsay, 3 eou-
21314 , HUL, U 5 coTeH.
: 1) 90530 2) 90503 3) 93050 4) 90053
I
A2 I Acm 2. YKaxu, Kakmm CrocobomM MOXHO Bbl-
2|3|4| | 5 F 4YMCIUTL MNOLWAAb V30BPaXEHHON BUrYPbI.
: 5 1)(7-4)X2+4X4
: = [TV 224xa4+@7-4)x2
. w 3)4XT7+2X7
| ; 4
| vl 4) (7 -4) Xx2+2X7
! - >
: 2 cMm
|
I
A3 : 3. Cymma Tpéx oguHakoBbix Yymucen paBHa 5700. Ykaxu, demy
2(3(4] 1 pPaBHO BTOPOE craraemoe.
: 1) 1009 2) 1090 3) 190 4) 1900
A4 : 4. YMmeHbliaemoe pasHo 840, pa3HOCTb B 3 pasa MeHblle
2[34]| 1 yMEHbLLIAeMOoro. Ykaxu, 4yemy paBHO Bbl4UTAEMOE.
: 1) 1020 2) 560 3) 280 4) 380
A5 : 5. Ykaxu, BO CKOSIbKO pa3 1 cMm MeHblue 1 km.
2[3[4] 1 1) 1000 2) 100 3) 100000 4) 10000
1
A6 I 6. YKaxu, CKONbKO MOJHbIX TOHH B 30 U 7 Kr.
2[3[a|+ 13T 2) 30 T 3) 37 T 4) 307 T
A7 : 7. YKaxu, CKOJIbKO BEKOB COLEPXMUTCH B TPEX ThicAYENneTUaX.
1
2[3]a] ! 1) 20 2) 10 3) 300 4) 30
AS : 8. Ykaxu, CKonbKo cekyHp B 1/ vaca.
2(3(4]| 1 1) 30 MuUH. 2) 300 c. 3) 1800 c. 4) 1600 c.
|
AO 1 9. JIHEeBHOW COH MEPBOKNACCHWKOB AAMTCA OBa vaca. CKoNbKO
2(3]a : BCEro BpPeMeHU CMnaT OeTU OHEM B pPexume NaTuaHEBHOMN
b
1
I
I
I
I
I

12



10.

11.

12.

13.

Yepes kaxgbie 3 M WKONBHUKKM caxanu no 3 nepesa B
pan. CkonbkO OepeBbeB B psag nocagaTt neTu, Npowngs
36 meTpos?

3 M

'

1) 36 nepeBbeB 3) 39 gepeBbeEB
2) 30 pepesbeB 4) 24 pepesa

MacTepy Hago BbUIOXUTb MAUTKOM cTeny gavHon 1 m 20
cM u wupuHon 40 cm. CKOSMIbKO KBagpaTHbIX MAUTOK CO
cTopoHoi 20 cM emy noHagoobuTca?

1) 48 2) 24 3) 12 4) 480

Mama neyér 3a 1 muHyTy 6 BnuHOB, a Opat C CecTpon
3a 9TO Xe BpemMs yCcreBaloT CbecCTb no 2 6nuHa. Ckosbko
O/IMHYNKOB OCTAHETCH Ha Tapesnke yepe3 5 MuUHyT?

1) 30 2) 20 3) 10 4) 0

Kakune pasHoobpasHbie reoMeTtpuyeckme @urypbl MOXHO
CNOXWUTb U3 OAHHbIX OAVHAKOBbLIX TPEYroJIbHUKOB, ecnu ¢u-
rypbl paspelleHo rnoBopayvBaTth. YKaXxu OTBET.

1) TpeyronbHuK, KBagpart, poMmob
2) KkBaapart, OKPYXHOCTb, PpOoMO
3) TpeyronbHWK, KBagpart, OBall
4) TpeyrosibHUK, YeTbIPEXYrOfbHUK, POMO

-——————_-—————-—————_-—————_——————-—————-—-————-———-Mn———ﬂ-—

Tect S

A10

A1l

A12

13



Tect 5

14

Yacte B

1. Camoe 60nbLUOe TpEx3HayHoe ymucno yeenunuunm B 100 pas.

Ykaxun BEpHbIA OTBET.
1) 99990 2) 9900 3) 99900 4) 9990

. JAnuHa oOHOW CTOpPOHbI TpeyronbHuka 140 cm, BTOpON —

B 7 pad MeHblle. [lnuHa TpeTben Ha 5 CM MeHblue AJIMHbI
NepBoil CTOPOHbI. Yemy paBHa cymMma JIMH CTOPOH TPEeyroJsib-
HUKa? YKaXu BEpHOE peLlleHue 3azayun.

1) 140 : 7 + 140

2) 140 : 7 + 140 + (140 - 2)
3) 140 : 2 + 140 : 7

4) (140 + 140) : 2 + 140 : 7

. B Hen3BeCTHOM 4ucne ymMeHbLWIM Y1Cno eamHuy, B 3 pasa, a

YUCSIO COTEH YMEHbLUUAM Ha 4 ¥ MOAY4YUIN HOBOE 4uUCro. YKa-
XU Napy 4vces, NoOxXoasaLmx K 3aOaHHON 3aKOHOMEPHOCTMU.

1) 8630 n 8230 3) 7869 n 7469
2) 2469 n 2063 4) 5726 n 7622

. LlIBee octanocb npocTpoynTb LWOB AnnHon B 60 cm. OHa

yXe npowmna B 2 pasa MeHblle, YeM OCTasioCb, 3TO OJu-
Ha ¢nara. WupuHa dnara B 3 pasa MeHblle [ivHbl. YKa-
W, KakoBa nnaow@anb nonotHuwa dgnara.

1) 270 kB. C™M 3) 2700 kB. c™m

2) 1800 kB. cMm 4) 180 kB. c™m

. YT0Obl BEPHYTLCH OOMOW M3 AA4YHOr0 NOCEnka, Hago npo-

exaTb Ha JJIeKTPUYKe nosyaca, nocne 3Toro exarb nonatopa
yaca Ha aBTobyce. Ykaxu, KakoBO PaCCTOSIHME OT Aa4yHOro
nocénka OO0 OOoMa, €Cnu CKOPOCTb ABMXEHUS 3NEKTPUYKU
70 kM B yac, a aBtobyca Ha 10 KM B 4aCc MeHbLLE.

1) 90 km 2) 160 km 3) 130 km 4) 125 km

. Ykaxu cpeay OaHHbiX Guryp Te, KOTOpble He UMEIoT nps-

MOro yrna.




7. OaH pap sBenuuuH: 8 om, 7900 kr, 64 kB. c™m, 2 4, 3 T,
8 km 100 M. 3anonHu Tabnuuy no 3amaHuilo. HuXHIOW
CTPOKY Tabnuubl 3anoJiHX CBOMMU NpUMEpamMn BENYMH.

4. Ykaxun, Kakoe 4ucno nony4yuTcd, ecnm umdpy, CTOSALLYIO
B unucne 69000 B paspsge OECATKOB TbiCAY, YMEHbLUTb

1) 96740

1) 987 602 000
2) 653 000 803

B 3 pa3sa.
1) 29000

1) 8110

1) 2640

Hanon Hen3BeCTHbIN MHOXWTENb, eCsin rMpousBeneHne —
24 600, M3BECTHbIA MHOXUTENIb — 6. YKaXu BEpHbI OTBET.

1) 610

1) 5000

2) 6439

2) 6300

2) 8100

2) 1640

2) 4100

2) 600

3) 6590

3) 120700002
4) 500034 001

3) 2900

3) 8010

3) 1560

3) 8600

3) 60

EovHuub EovHuubl EnvHuubl EnvHuubl
N3MepeHus U3mepeHus n3MepeHus U3MepeHus
DJIHBI BPEMEHM MaccChbl naowagu
TECT6
Yactb A
. YKaxu Haubonbluee 4eTblpex3HayHoe 4ucno.
1) 9999 2) 1999 3) 9990 4) 1000

. YKaXu, B KaKkOM 13 4ucen coaepxmtca 9 coTeH.

4) 8904

. YKaxu, B KaKkOM 4ucne OTCYTCTBYET KJlaCC ThICAM.

4) 39000

. Hangn cymmy 7100 n 910, ykaxu BepHbIA OTBET.

4) 6290

. Hangu paszHoctb ymcen 2100 u 540, ykaxu BepHbIA OTBET.

4) 1540

4) 8010

. Hainon yactHoe 4mncen 90000 mn 150. Ykaxu BEpHbIA OTBET.

4) 605

TecT S5
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10.

11.

12.

13.

Hangn npowussegeHuve yucen 706 v 6. Ykaxm BepHbIA OTBET.
1) 712 2) 736 3) 3642 4) 4236
Ykaxun, ckosibko kunomeTtpos B 460 000 meTpax.

1) 460 km 3) 46 km

2) 4600 km 4) 40 km 600 m

YKaxu, CKOJIbKO LEHTHEepoOB B 78 TOHHaXx.

1) 7800 v, 2) 780 u, 3) 748 «kr 4) 7800 kr

B copeBHOBaHWAX MO MnjasaHUi y4actBoBano 117 IOHbIX
CMOpPTCMEHOB, 3TO B 9 pas Oonblie, 4YeM Mo npbikKkam B
BoAy C TpamruimHa. CKOMbKO MPbIrYHOB C TpammauHa y4a-
CTBOBa/I0 B COPEBHOBaHUAX?

1) 126 2) 13 3) 1053 4) 108

Ona npurotoBneHus canata noHagobunocb 350 r orypuoB u
CTOJIbKO Xe nomMuaopos, 3eneHoro nyka B 10 pa3 meHbLue,
yem OrypLOoB ¥ NMOMUOOPOB BMECTe, a ykpona Ha 20 r MeHb-
we, yem nyka. KakoBa macca rotoBoro OBOLLHOro canara?

1) 55 r 2) 770 r 3) 820 r 4) 400 r

Yactb B

. /I3 camoro 0O0nbLLIOro TPEX3HAYHOro 4Yucna BbIYIM HUCNO,

3anucaHHoe TpeMs cemMépkamu, U MOJIy4EHHOE 4YUCIo yBe-
nmannu B 5 pas. Ykaxu BepHbii OTBET.

1) 1717 2) 5050 3) 2220 4) 1110

. JleHty pgauHon 10 M paspe3ann Ha OAUHAKOBbIE YacTu.

CKONbKO AeBOYEK MONYYUT MO JIEHTOYKE, eCNU JIEHTOYKY pPas-
pesanu 4 pa3a? OTMETb Ha CXEME U YKaXW BEPHbIi OTBET.

I ]
1) 4 2) 5 3) 6 4) 7

. Buta ¢ nanow nownuM Ha pbiHOK 3a ¢dpyktamu. Mama no-

npocuna uUx KynuTb anenbCuHbl He aewesne 37 pyb. 3a
Kunorpamm 1 He pgopoxe 45 py6. 3a kunorpamm. o ka-
KOV LieHe MOTyT KynuTb anenbcuHbl Buta ¢ nanoin?

OTBeT:

. YKaxu BEpHYI0 3anucb PasHOCTU NPOU3BEOEHUA @ U B U

CYMMbl X U Y.
1)(@+8B)+(x-y)
2) (@a-8B) - (xty)

3) (@ X B)+ (x-y)
4) (@ X B) - (x ty)



TecT 6

I
]

5. Bpuket cbipa umeet maccy 1 kr 600 r. B LUKONbHOW CTONOBOW : B5
3a 3aBTPakoM Cbenu 1/4 cbipa, @ Ha MPUroToBAEHME coyca
uctpatumm 1/19 octatka. CkObKO Cbipa UCTPATUIM Ha COYyC? 1 1j2]3]|4
1) 400 r 2) 160 r 3) 120 r 4) 390 r :

6. MNnowanb Kakom durypsbl MOXHO Yy3HaTb, BbIMOJIHUB Bbl4UC- : B6
neHms (6 X 7) : 2 ? : 112134
1) kBagpara .

2) NpsSIMOYroJibHUKa :
3) NpAMOYronbLHOro TPeyrosibHuKa I
4) pomba :
1

A 1

1

© © :

I

A I

< 6 — ~ 7 > < 7 > :
:

7. MNnowanp KBagpaTHOU MJOWaaKn paBHa 64 m2. Ykaxu, Ka- : B7
KUMU MOryT ObiTb CTOPOHbI APYrnx MpPSMOYrOfIbHUKOB, 4TO- : 1121314
Obl ero nnowans Obiia pasHa MIoOWAAM [OAHHOW KBa[paTHOM |
NNOLLAAKMN. I
1) 8 Mmu8wm 3) 32 mMmu22m :

2) 32 Mmu 32 m™m 4) 16 M n 4 m :
TECT 7 E e :
Yactb A :

1. Ykaxu npaBuibHO 3anucaHHoe yncno 7 mnaH. 3 Teic. 400. : A1
1) 7030400 3) 703400 ' [1]2]3]a
2) 7003400 4) 7 300400 ]

i

2. 3anuwn 41Mcno, B KOTOPOM BOCEMb €AuHUL, NMepBoro kiac- | A2
ca, MATLAOECAT eOMHUL, BTOPOro Kknacca, AOBECTU [OEBATb : 1121314
eOuHuL, TPETbEro kiacca. |
1) 29005 008 3) 209 500 080 :

2) 209050008 4) 8 050 209 :

3. Ykaxu 4ucno, cogepxawee 77 COTeH u 9 eauHuL. : A3

1) 70709 2) 77900 3)7709 4) 77009 1 1121314
:
|
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. YKaXV BENYVHY, JINLLIHIOW B JAHHOM paay:

70 T 8 u, 300 r, 24 km, 620 «Kr.

1) 70 1 8 4 2) 620 kr 3) 300 r 4) 24 km

. Ykaxu crnocoObl rnpoBepku BblumucneHns 6845 — 5715 = 1130.
1) 1130 + 6845 3) 6845 - 1130
2) 5715 + 1130 4) 6845 + 5715

. YKaxu npasuibHO 3anucaHHOe BbipaxeHue «YacTtHoe yucen

720 n 9 yBenMHYUAM Ha UX NPOU3BEAEHUE».
1) 720 X 9+ 72 : 9 3) 720 X 9 - 720 : 9
2) 720 : 9 + 720 X 9 4) 720 X 9 + 720 X 9

. YKaXun, B KaKkOM M3 [aHHbIX NMPUMepoB BEPHO OTMe4eH To-

PAOOK OENCTBUMN.

1 3 2 2 3wt 1

1) 149 - 17 X 3 + 196 3) 149 - 17 X 3 + 196
2 1 3 1 2 3

2) 149 - 17 X 3 + 196 4) 149 - 17 X 3 + 196

. YKaxXu, U3 Kakmx Guryp MOXHO COCTaBWUTb [OaHHbLIA 4YeTbl-

PEXYrOSIbHUK.

[1]
11,3 3,4 31, 1,33
2)1,2.3, 4 4) 1,242 4

. YKaxu onvHy oTtpeska AB.

A B

L LA |||I||||l l]|||[]|| HHl[lII IIITl[lII HII[IIII IIIIIHII HI[[HII [III[II

4 5 6 7 8 9 10 11

1) 8 cM 2 Mm 3) 4 cm 8 Mm
2) 3 cm 3 Mm 4) 3 cm



10.

11.

12.

13.

. Kakoe Hambonbluee 4ncno MOXHO 3anucatb uydbpamu: 5; 0;

YKkaxu, Kakoe HauMeHbLlee N Haubornbluee TPEX3HAYHOE YUC-
N0 MOXHO 3anucatb undpamu 4; 6; 0. Lndpbl B yncnax He
JOJIKHbI MOBTOPSATLCS.

1) 46 n 640 3) 406 n 460
2) 406 n 640 4) 460 v 660

B knock «CnactéHa» npuseanu 18 kr npucok, 27 kr cydpne
n 23 Kr negeHuoB B KOpobkax. YacTb KOH®DET BbIIOXWUIN
Ha BUTPUHY B OAUHAKOBbLIE JIOTKM, MO 5 Kr Kaxaoro suaa.
CkorsbkO KunorpammoB KOH®ET ocTanocb B Kopobkax? Yka-
XV HEBEPHbIE pPEeLUeHUS.

1) (18 + 27 +23) : 5

2) 18 + 27 + 23) - 5 X 3

3) (18 + 27 + 23) : 3

4) (18 - 5) + (27 - 5) + (23 - 5)

YKaxun, Kakom OCTaTOK HE MOXET ObiTb Npu HaXOXAEHUU
YyacTtHoro nboro ymucna v 8.

1) 7 2) 6 3) 9 4) 3

Tennoxog oTtyanmean oT npudana B 12 4 35 muH. lMporyn-
Ka Ha Tensoxoge 3aHsna 2 4 18 mMuH. Ykaxu, kakoe Bpems
nokasbiBa/iv Yackl, KOrga Ternsaoxod npuyianun K bepery.

1) 14 4 25 muH 3) 14 4 53 MuH
2) 15 4 5 MuH 4) 15 4 15 muH

Yactb B

3

2; 8; 3?7 Undpbl B 3anucy 41cna He O0/MKHblI NMOBTOPATLCS.

. Kakoe Haubonbliee KOMMYEeCTBO OAMHAKOBLIX TETPAOew no

15 py6. 32 WTYKYy MOXeT Kynutb y4eHuk Ha 100 py6.?
1) 4 wr. 2) 6 wr 3) 8 wr. 4) 10 wr.

. Macca Tpéx fALMKOB MedyeHbs paBHaA Macce [OBYX SLLMKOB

KOHdeT. KakoBa macca NATU FWWKOB KOH)ET, eCcnuv SAWmK
rneyeHbs MmeeT maccy 12 kr?

1) 60 kr 3) 36 kr
2) 90 «r 4) 24 «r

19
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4. C Kakon CKOpPOCTbIO MOXeT exaTb aBTobyc, npeoponesas

1.

paccTofHue B 168 km, 4T0Obl 3abpaTb Maccaxupos C Mo-
esfa, KOoTopbi npuxoauT 4epe3 3 yaca? OrpaHudeHue
CKOpOCTM Ha gopore — 60 KM/4. YKaxu BEepHbie OTBETHI.

1) 60 km/4 2) 65 km/M 3) 55 km/y 4) 56 km/4

. VI3 npoBonokn onviHom 45 CcM CloXunu keagpar. 3atemM npo-

BOJSIOKY Pa30rHyn M CHOXunu U3 HEE TpeyrosnbHuka. Kakum
OyOeT nepumMeTp MONYYEHHOro TpeyronbHuka? Ykaxu OTBET.

1) 45 cm 2) 15 cm 3) 30 cm 4) 60 cm

YKkaxu, maowanb Kakux Guryp MOXHO y3HaTb, BbIMOJIHUB
BblyucneHmsa 4 X 3 X 3.

3 [

- -

[

w@

!

1)1 n?2 2) 1 n3 3)2n3 4) TONLKO 2

Moesn Bbiexan n3d CmoneHcka B MOCKBY CO CKOPOCTbIO
50 km/4. B kakowm To4yke OKaxeTcs noesp 4yepes 6 4 nytu?

A B B I il
® T ——eo—@—eo——o | —0©
Bpecr 100 CMOneHckK Mocksa
1) 4 2) B ) Frvwm I  4) Awvwwm b
TECT S8
HYactb A
YKkaxun, CKONbKO BCero coteH B uucne 504 281.
1) 504 cor. 2) 5042 cot. 3) 2 coT 4) 281 cor.



. YKaXu nponyLieHHoe CJoBO.
«[denumoe, Oenutenb, YaCTHOE — KOMMOHEHTbl OEWCTBUS ...».

1) cnoxeHwue 3) YMHOXEeHue
2) BblYUTAHME 4) neneHue

. YKaxu npaBuiibHO 3anucaHHoe BblpaxeHue «Cymmy 4ucen
72 n 15 yMEeHbLINTL Ha UX Pa3HOCTb».

1) (72 + 15) + (72 - 15) 3) (72 + 15) — (72 - 15)
2) (72 — 15) + (72 - 15) 4) (72 - 15) - (72 + 15)

. Ykaxun cnocobbl npoBepku BbipaxeHus 52 380 : 54 = 970.
1) 52380 X 54 3) 52380 + 54
2) 970 X 54 4) 52380 : 970

. YKaxu, CKOMbKO MOJIHbIX MeTpoB cocTtasnaioT 70560 caw-
TUMETPOB.

1) 705 m 2) 70 m 3) 7056 m 4) 7 m

. YKaxu nponyweHHoe CNoBo: «[fIHY LWIKOAbHOM MapTbl MOX-
HO U3MEpPUTb B ... »

1) km 2) Kr 3) am 4) cm

. KakoBa macca naketa Ha Becax?

MYKA
1) 3 kr 3) 5 kr 800 r
2) 6 kr 4) 5 kr 200 r

. YKaxu nponyLieHHoe CJoBO.
«Ecnu nbDKHWUK NPOMAOET AMCTaHUMI0 3a MEHbLUee Bpems,
TO ero ckopocTtb byger »

1) MeHbLie 3) cToNbKO Xe
2) 6onblie 4) Henb3s onpenennTb

. Muwa ortapixan Ha Mope [Ba mecsiua (UIOHb U UIoNb) U
ewe 7 pHen B asrycte. Ckonbko Bcero gHert Mwuwa npo-
BEN Ha mMope netom?

1) 31 2) 68 3) 38 4) 62
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10.

11.

12.

13.

1.

PasHocTb umcen 81 m 9 ymeHbWUTb Ha npoulBeneHue
yucen 18 n 3.

1) (81 - 9) — (18 : 3) 3) (81 - 9) — (18 + 8)
2) (81 - 9) - 18 X 3 4) (81 — 9) + (18 X 3)

Ykaxu, Kakue [elCTBUA Hano BbINOJHUTL, YTOObI Yy3HaTb
nnowanb 3akpaweHHon Gurypsl.

570 S
3 s 2) 9X9+6X86
i 3) 9 X 6
4)9x9-6X6
; 9 cm

YT106bl OKNENTb 060AMU KBAPTUPY, MioLadb CTEH KOTOPOW
paBHa 125 M2, kynunm o6ou B pyfioHax no 5 M2 B KaxaoM.
Ckonbko Bcero pysoHoB ob6oes notpeboBanocs?

1) 24 2) 120 3) 25 4) 130

Ykaxun cpeau daHHbix Guryp Te, KOTOPbIE UMEKOT OCTPbIN
yron.

11,23 2)2,3,5 31,3 4 4) 2, 4,5

Yacte B

MepBoe cnaraemoe — (7 X 6), BTopoe cnaraemoe — (30 : 6).
Ykaxu BepHOE BblipaXkeHue.

1) (7 + 6) + (30 + 6) 3) (7 X 6) + (30 : 6)
2) (7 X B6) - (30 : 6) 4) (7 X 6) + (30 + 6)

. Ykaxu, 4emy paBHbl [JIMHA U LUMPWHA NPAMOYIrOILHUKA

ABCD, ecnu nnowans TpeyronbHuka ABC MOXHO HanTtw,
BbIMOJIHUB BblYUCNEHUa 6 X 12 : 2.

A D 1)6unb6
2) 6ni2
3)6u?2

B C 4) 12 n 2



. Ha pertckoi nnowiagke ycTaHOBUAM JNieCeHku ana urp. Ha
nepBot neceHke 1 CTyneHbka, a Ha KaxOon ClenyloLlen
JIeCeHKe KOJIMYEeCTBO CTyNeHeK YBeNM4YMBaeTCH Ha 4ucno,
paBHOe HOMepy 3Toh neceHkn. CKoNbKO CTyneHek Oyaer
Ha 4eTBEPTOWN neceHke?

1 necexka
1) 12 2) 10 3) 20 4) 5
. H4ToObI Ucne4yb NUPOXKK, B3sIM 650 r Mykn, Conb U caxap.

CKONbKO OOUNHAKOBbLIX MUPOXKOB MOMYYUTCS, €CNYU Ha OOUH
nupoxok pacxopyetcs 20 r Mykn? Ykaxu BepHblA OTBET.

1) 30 n. 2) 32 n; 3) 24 n. 4) 20 n.

. Mo wocce nepepsuraroTCs:

a — aBTOMOOWb, 6 — BENOCUNEeaUCT, B — MNeLuexop.
YKaxu, C Kakov CKOPOCTbK) OHU MOryT OBUraTbCH.

1) a — 200 km/uac, 6 — 100 km/yac, B — 12 KkM/4ac
2) a — 60 km/yac, 6 — 12 km/ yac, B — 5 Km/4ac
3) a — 600 km/4yac, 6 — 60 km/4ac, B — 6 KM/4yac,
4) CKOpPOCTb yKasaTb HeNnb34

. Ons cocrtaenexna o6yketoB B wkony npueesnu 100 po3 u
rBO3aMK. [BO3OMKU COCTaBUNIM 2/5 OT OOLWEero uyucna LBe-
ToB. CkOnbko OykeToB MO 7 pPO3 U no 7 reo3guUK CMOryT
COCTaBUTb LUKOSIbLHUKA?

1) 6 n3 po3 u 7 U3 reo3auk
2) 5 u3 po3 n 8 n3 reo3guk
3) 5 n3 reo3guk n 8 U3 pos
4) 6 n3 reos3auk u 7 U3 pos

. U3 npoBonoku pnnHor 63 cM Obin CNOXeH pPaBHOCTOPOHHWUI
TpeyronbHuK. Yemy OydeT pasBeH nepumeTp Keagpara Cco
CTOPOHOWN, PaBHOW OJIMHE CTOPOHbLI JAHHOrO TPEeyroJibHuKa?
1) 144 cm?2 2) 21 cm 3) 84 cwm 4) 64 cm

— e e M e M e e G G Em G e M s M M R mm mm e SE SN R EE mN e S S SN BN EE BN W S M e S S Em e SR SR S e es SR R R e e wm Sm oem R oem TR
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Yactb A

. YKaxun 4ucno, B kotopom 202 cot. 5 ep.

1) 2025 2) 20205 3) 202005 4) 202 500

. YKaxu, B Kakux eouHuuax Henb3d N3MEPUTb CKOPOCTL?

1) KM/4 2) Km/c 3) cM/MUH 4) MUH/Y

. PasHocTb uncen 42 u 12 yBennuntb Ha ux cymmy. Ykaxu

BEpPHbIA OTBET.
1) 30 2) 54 3) 84 4) 24

. Onpepenn 3akOHOMEPHOCTb 4MCnoBOro psga: 7: 12: 10;

15; 13...

1) yBenuuntb Ha 5

2) YMEHbLUIUTb Ha 5 1 yBennynuTb Ha 2
3) yBeMHYUTbL Ha 5 N YMEHbLWUTb Ha 2
4) yBennunTb Ha 2

.« YKaxu, Kak HalTu [JIMHY NPAMOYrosibHUKA, ecnn ero nepu-

MeTp — 64 cMm, a wupuHa — 8 cm.
1) 64 X 8 3)64:8:2
2)64 :2 -8 4) 64 - 8 X 2

. Hangu nnowaabs 3akpailueHHon Gurypsbi.

A

1) 11 X7 +4X 4
2) 11 +7 X 4
3) 11 X7 -4X4
4) 11 X 7 X 4

7 cMm

1em

. YKaxuy npaBuiibHYIO 3anucb BblpaxeHusa «fpousseneHue

16 1 4 yMEHbLUNUTb HAa UX YaCTHOE».
1) 16 X 4 - (16 - 4)

2) 16 X 4 + (16 : 4)

3) 16 X 4 - 16 : 4

4) 16 : 4 — (16 - 4)



8.

10.

11.

12.

13.

CpaBHU nepumeTpbl reoMeTpudeckmx duryp. Ykaxu Bep-
HblA OTBET.

1) NMepumeTtp ¢urypbl 1 Gonbwe nepumeTpa GuUrypbl 2.
2) MepumeTtp ¢purypbl 1 MeHble nepumeTpa Gurypbl 2.
3) MepumeTtp purypbl 1 paseH nepumetpy purypsl 2.
4) TepumeTpbl GuUryp CpaBHUTbL HEJb3S.

. YactHoe uyucen 20 n 4 yBenuuunu Ha cymmy usucen 25 n 5.

YKaxu BepHbIn OTBET.
1) 5 2) 35 3) 30 4) 80

Hangn nnowagb AaHHOW durypbl.

A

CMm

3 cm

A
A

3 cM _

CM

A
Y

1) 81 cm? 2) 36 cm2 3) 45 cm? 4) 54 cm?2

YKaxu, Kakoe [AencTBUE HaA0 BbIMONHUTbL, 4TOObI Y3HaThb,
CKOJIbKO MMHYT COAEPXUTCH B 8 4acax.

1) 10 X 8 2) 100 x 8 3) 60 x 8 4) 24 X 8

Ykaxu, 4yemy paBHa AJvHa NpsSMOyrofibHuKa, ecsin ero ne-
pumeTtp — 56 am, a wupuHa — 7 OMm.
1) 8 om 2) 16 om 3) 20 om 4) 21 gm

Cepéxa 3aayman 4vicno, yBenuM4un ero B S pas, 3arem
yMeHblwun Ha 125 u nonysun 80. Kakoe uymcno 3apyman
Cepéxa?

1) 41 2) 25 3) 205 4) 400
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Yacte B

. YKaXu nponyLieHHoe CJI0BO.

«[lponsBeneHne — 310 peadynbrar AeNCTBUS...».
1) cnoxenwus 3) nenexHus
2) Bbl4UTAHUSA 4) YMHOXEHUS

. YKaxu BepHOEe nponosikeHue BbiCcka3biBaHus: «[lpu asunxe-

HUX C TEYEHMEM BPEMEHU NyTb...»
1) yBenun4mnsaeTcsa 3) ymeHbluaeTcs
2) HEe n3MeHaeTcs 4) Henb3Aa OMNpeaenuTb

. YKaxu, CKOMbKO 4acoB B 7 CyTKax.

1) 420 4 2) 84 y 3) 168 4 4) 70 v

. Mnowanb nNoBepxHOCTU 3emnu COCTaBAfeT MPUMEPHO

510000000 km2. Cywa 3aHumaeT okono 1/3 Bcen 3em-
HOW noBepxHOCTU. KakoBa nnowanb cywmn?

1) 15300 km2 3) 170000 m2
2) 170000 000 km2 4) 153000000 m2

. YKaxu, B KakOW MnOCnenoBaTeslbHOCTU HYXHO pacCTaBuUTb

BMECTO 3BE3[04eK 4ucna, 410Obl OHM oTpaXxain B3anMO-
CBA3b MeXOY 3adaHHbIMU egunHUUaMn namMepeHmnda mMaccChbl.

* * *

T= u = Kr = r
1) 100; 10; 1000 3) 1000; 100; 10
2) 10; 1000; 1000000 4) 1000; 10; 100

. B HEeM3BeCcTHOM 4ucne 41ucno AEeCATKOB CHavana ysenun4unnu

Ha 3, @ NMOTOM yMEeHbLIUAX B 2 pas3a. YKaxu napbl 4ucen,
nooxoasawme nopg, 3Ty 3aKOHOMEPHOCTb.

1) 554 n 542 3) 751 n 741
2) 1539 n 1439 4) 180 n 140

7. Benocuneauct Haxogutcs B nyHkTe C. Ero ckopocts 15 km/u.

Ykaxu, B KakOW TOYKE OH MOXET ObiTb 4epes 2 4aca.

A B C D

] | | | ] ] ] ]
|

10 km

1) A 2) Tonbko B B 3) Buim D 4) tonbko B D
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Yactb A

. YKaxu, Kkakoe HauMeHbLUEe YUCIO MOXHO 3anucaTtb ABYMS
TpoWkaMu n Tpemsi SBOVKaAMM.

1) 23 232 2) 22 233 3) 32 223 4) 22 332
. YKaxu nponyuieHHoe CJioBO.

«YMEHbLLUAEMOE, BbIMUTAEMOE, Pa3HOCTb — KOMIMOHEHTHI
nencresud...»

1) cnoxeHus 3) neneHus

2) BblYUTAHUA 4) yMHOXEeHUN

. YKaxu BepHylo 3anucb BbipaxeHusa: «Hantu pasHOCTb Mpo-
n3BeneHus yucen 7 1 5 U UX CyMMbl».

1) (7 = 5) X (7 + 5) 3) (7 X 5) — (7 +5)

2) (7 — 5) - (7 X b) 4) (7 + 5) — (7 X 5)

. Ykaxu cnocob nposepku BolipaxeHus: 94 : 15 = 6 (ocT. 4).
1) 6 X4+ 15 3) 6 X 15

2) 6 X 15 - 4 4) 6 X 15 + 4

. YKaxu nponyuieHHoe CnoBoO.

«4em 6onblie CKOPOCTb, TEM... BDEMEHM HYXHO 3aTpaTuUTb
Ha OOMH W TOT Xe MyTb».

1) 6onblie 3) CTONbKO Xe

2) MeHbLue 4) Henb3a onpenenuTb

. YKaxu, CKOJSIbKO LIEHTHEPOB OBOLLEN MOXHO MNepeBe3Tn Ha
12 rpy3oBukax rpy3onogbemMHOCTbIO 3 T.

1) 36 4 2) 60 y 3) 360 y 4) 3600 u

. CpaBHu nepumMeTpbl reoMeTpuyeckmx ouryp.

1) Mepumetp durypbl 1 6onbwe nepumeTpa purypst 2.
2) Mepumetp ¢urypbl 1 MeHblue nepumeTtpa Gurypbl 2.
3) Mepumetp durypbl 1 paBeH nepumeTpy purypbl 2.
4) MNMepumeTpbl GUryp CpaBHUTbL HENMb34.

TecT 10
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8.

10.

11.

12.

13.

AHS 3agymana 4vcno, yMeHbluuna ero B 4 pasa, a 3artem
ysennumna Ha 108 u nonyyuna 133. Ykaxu, kakoe 4ucno
3agymana AHS.

1) 27 2) 100 3) 160 4) 241

. YKaxun, CKOJIbKO MOXET NpOoWTW newexon 3a 3 yaca.

1) 30 km 2) 40 km 3) 15 km 4) 60 km

Ykaxu, 4emy paBHa rniowanbs 3alUTPUXOBAHHOM GUrypbi.
1) 36 cm? 2) 24 cm2 3) 54 cm? 4) 42 cm2

> 9 cm !
7 A, A
///// / //7 12 cm

< bcm
Ykaxu, 4emy paBeH x B ypaBHeHun: 360 : x + 72 = 132
1) 30 2) 40 3) 6 4) 60

M3 Mockebl B CaHkT-lNeTepbypr camMonér netut 85 MuH,
a n3 Cankr-letepbypra B8 MockBsy — 1 4 25 MuH. Ykaxu,
Kakon nonéTt LJINTCA OonbLue.

1) 3 Mockebl B CaHkT-MNeTepbypr

2) n3 Cankr-leTepbypra B MockBy

3) ooMHaKoBOE Bpemsa Mnonérta

4) Henb3s CpPaBHUTL Bpemsa rnoneta

Mawa roctuna y 6abywku B OEpEBHE B MIONE U aBrycte
U ewe 7 OHen B ceHTabpe. YKaxu, CKONMbKO BCero OHemn
Mawa roctuna y 6abylukm netom.

1) 68 pHen  2) 62 gHer  3) 38 pHer  4) 69 gHen

Yactb B

1. Yucno, 3anucaHHoOe Tpems 4YeTBEPKaMU, YMEHbLLIMAW B 4 pasa,

a 3arem ysBennuunm Ha 99. Ykaxu BEpHbLIA OTBET
1) 199 2) 201 3) 200 4) 210

. YMeHbLIaeMOoe BblipaXeHO MNpPOu3BEAEHUEM Yucen 7 u 5, a

BblYnTaeMoe — 4ucnom 15. Ykaxu, 4yemy paeHa pasHOCTb.
1) 15 2) 2 3) 20 4) 35

. [lepBbii Noes3n npoxoauT pacCTOsHME OT OOHOM CTaHuuu

OO0 Opyron 3a 7 4, a BTOpo — Ha 1 4 ObicTpee. Ykaxwu,
3a Kakoe Bpems NpoXoauT 3TO pacCTOsSiHME BTOPOW noesq.
1) 7y 2) 6y 3) 8y 4) 9 y
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KakoBo pacctosHue ot bpecta o MockBbl?

Bpect | : | i ; CmoneHck : | i : Mocksa
O——T— T T & T T T 1T @®
0 600

1) 100 km 2) 1000 km  3) 600 km 4) 6000 m

I
I
4. Hangn nnowanb 3akpalleHHON purypesbi. : 54
f ' 1]2[3]4
I
1
3 |
To) 1
1
I
: A r 1
P 7 cMm - :
I
1) 35 cm? 2) 32 cm2 3) 32 om 4) 20 cm? I
I
5. B kakow nocnenoBatesibHOCTU HYXHO pacCTaBuTb BMeCcTo ! B5
3BE3404eK ymucna, 4yTobbl OHU OTpaXkany B3aUMOCBSA3b MEX- : 1121314
oy eovHuuaMn U3MepeHus OnHbI? I
|
KM = * M = * oM =_* cocm=_ "~ MM :
1
1) 1000; 10; 1000; 10 3) 1000; 10000; 100 000; 1000000 :
2) 100; 10; 100; 100 4) 1000; 100; 100; 10 !
I
6. YT00bl NOKpacuTb MoJibl B TPEX OOMHAKOBBLIX KOMHATax, Kymnu- | B6
nm 5 6aHOK Kpacky no 4 i B Kaxgow. Ha kaxayilo KomHaty : 1121314
pacxogyetcsa no 8 n. XBatut /i Kpacky Ha BCE KOMHaTbI? )
1) XBaTUT Ha BCE KOMHAaThbI :
2) xBaTUT U ocTaHeTca 1 GaHka Kpacku 1
- I
3) He xBatut, noHapobutca ewé 1 HGaHka Kpacku |
4) He xBaTWT, NOHAZOBUTCA elwe 4 nuTpa KPacku :
7. Ana pelieHvs 3apadv OOrojiHU €€ yCcrnoBue HeLOoCTaloLin- : B7
MW O2HHbIMU, UCTOSIb3YA CXEMY. : 1121314
I
I
I
1
1
|
1
I
I
|
1
|
|
|
|
1
I
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HAR | SR /
Al 1 2 | 2| a | 2 1 2 | 2| 2] 2
A2 3 2 4 4 1,2 4 2 4 4 2
A3| 1 3 4 3,4 4 2 3 3 3 3
A4l 4 | a | a4 | 3| 21| a4 |24 3| 4
AS5| 2 3 3 3 % 3 2,3 1 2 2
AG6| 3 2 3 2 1 3 2 3,4 3 3
A7| 2 1 4 | 2| 4| 2| 2] 3|3 1
A8| 2 | 2 3 4 3 2 [13] 2 1 2
A9| 4 2 2 4 2 4 2 2 2 3
A10 1 4 4 3 3 1 2 2 3 4
All| 2 1 3 3 3 2 1,3 4 3 3
A12| 4 3 2 4 3 2 3 3 4 3
A13| 2 2 3 3 1,4 3 3 2 1 2
B1 2 1 4 2 3 4 ¥ 3 4 4
B2| 3 2,31 2,4 4 2 2 2 2 1 3
B3| 2 2,4 2 1,4 2 = 2 2 3 2
B4| 3 3,4 2 3 3 4 1,4 2 2 2
B5| 2,4 1,3 1 2 4 3 1 2 2 3
B6| 2,4 * * 4 3 3 1 3 1,2,3| 3,4
B7 ¥ * 2,3 o * 3,4 1 3 3 2
*OTBeThbl K OTAE/IbHbIM 3aAaHuaM HYacTtu B
Tect1 B7[ nuunu EnvHnub EovHMLb EQvHULb
namepeHus | uamepenusi | usmepeHuss | uaMepeHus
LUVHBI BPEMEeHU Macchbil nnowaau
5 am 2 CyT. 600 kr 84 kB.CM
8 km 100 m 3y 471
B HUXHE CTPOKE BO3MOXHbI JII00bIE MPaBusibHLIE OTBETHI
yKa3aHHbIX B Ta6nULIE BEINYUH.
Tect2 B6 436, 3436, 2436, 1436

B7 11cton6os
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Tect 3

Tect 4

Tect 5

TecT 6

Tect 7

B6

B7

B7

B3

B1

BapwuaHT npaeunbHOro oTBeTa:

1. PasHoe 4u1cno CTOpoH
2. Bo 2-11 durype He BCe yrfibl NpsamMble

BapuaHT npasuibHOro oTeera:

1. Ob6e purypbl — YeTbIPEXYrONbHUKNA.
2. AnvHa npoTUBONONIOXHbLIX CTOPOH hUryp oaMHakosa.

EanHnub EnmHuupl EnuvHnubl Enunnnupl
U3MepeHus | namepenus | uamepenus | nsmMepeHus
LUTHBI BpEMEeHU Macchl nnowanu
8km 100 m 24 7900 kr 64 kB. CM
8 om 3T

B HUXHel cTpoke BO3MOXHbI NI00bIe NpaBusibHbLIE OTBETI

YKa3aHHbIX B Tabnuue BESINYUH.

37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45

85 320
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